COMUNE DI STIO
Provincia di Salerno
Oggi, addì 31 gennaio 2015, il sottoscritto Responsabile della Trasparenza, in assenza del Nucleo di Valutazione e dell'OIV, così come previsto dalla Deliberazione ANAC n. 148/2014, ha proceduto alla verifica degli adempimenti riguardanti il Comune di Stio, e dopo aver effettuato la verifica degli atti che risultano pubblicati sul sito web comune.stio.sa.it - sezione amministrazione trasparente, evidenzia quanto segue:

· il link sottosezione  1 Disposizioni generali - sottosezione livello 2 - Programma per la trasparenza e l'integrità : contiene i dati richiesti dalla normativa;

· il link sottosezione 1 Organizzazione  - sottosezione livello 2 -  Organi di indirizzo politico amministrativo : riporta parzialmente i dati richiesti dalla normativa;

· il link sottosezione 1 Personale  - sottosezione livello 2 - Incarichi conferiti e autorizzati ai dipendenti : non contiene i dati richiesti dalla normativa;

· il link sottosezione 1 Enti controllati - sottosezione livello 2 - Enti pubblici vigilati  : non contiene i dati richiesti dalla normativa;

· il link sottosezione 1 Enti controllati - sottosezione livello 2 - Società partecipate : riporta dati parziali;

· il link sottosezione 1 Enti controllati  - sottosezione livello 2 - Enti di diritto privato in controllo pubblico : non riporta alcun dato;

· il link sottosezione 1 Enti controllati  - sottosezione livello 2 - Rappresentazione grafica: non riporta la rappresentazione grafica che evidenzia i rapporti tra l'amministrazione e le società partecipate;
· il link sottosezione 1 Bandi di gara e contratti - i dati richiesti dalla normativa sono riportati nella sottosezione altri contenuti - corruzione - elenco cig 2014 -legge 190/2012 - I dati relativi all'adempimento AVCP sono inseriti nella sottosezione altri contenuti- corruzione;

· il link sottosezione 1 Altri contenuti- Corruzione per quanto attiene ai singoli obblighi:
· Piano triennale di prevenzione della corruzione - non riporta i dati richiesti dalla normativa;
· Responsabile della prevenzione della corruzione : contiene i dati richiesti dalla normativa;
· Responsabile della Trasparenza: contiene i dati richiesti dalla normativa;
· Relazione del Responsabile della corruzione: contiene i dati richiesti dalla normativa;
· Atti di adeguamento a provvedimenti CIVIT: non risulta inserito il link relativo all'obbligo;
· Atti di accertamento delle violazioni delle disposizioni di cui al D.Lgs. 39/2013: non risulta inserito il link relativo all'obbligo;
· il link sottosezione Livello 1 Altri contenuti- accesso civico - riporta dati non aggiornati ed è posizionato in modo erroneo nella struttura "albero della trasparenza"

Il Sottoscritto dispone la pubblicazione della presente attestazione e dell'allegato 1), nella sezione Amministrazione Trasparente - livello 1 "Disposizioni generali"sottosezione Livello 2 Attestazioni Nucleo di Valutazione"
Il Sottoscritto evidenzia la necessità di ottemperare in tempi brevi ai rilievi emersi in sede di verifica con particolare riguardo all'inserimento di tutti i dati mancanti, così come innanzi evidenziato.

Al presente verbale si allegano:

- Griglia di rilevazione;

- Attestato;

- Scheda di sintesi

Il presente verbale viene trasmesso al Sindaco e al Responsabile della Prevenzione della Corruzione per quanto di competenza.

IL RESPONSABILE DELLA TRASPARENZA
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